

Tříkrálová sbírka slaví 25 let. Již 1. ledna vyrazí tisíce koledníků do ulic a přinesou radost a boží požehnání

30.12.2024 - | Charita ČR

„Tříkrálová sbírka slaví čtvrt století a věřím, že za tu dobu se stala neodmyslitelnou součástí začátku roku. Koledníci jsou poslové dobré zvěsti, rozdávají lidem radost a současně nabízí možnost odstartovat nový rok dobrým skutkem. Srdečně děkuji všem, kdo se do sbírky zapojí,“ uvedl Pavel Kolmačka, ředitel Diecézní charity Brno. Návštěva koledníků ale není jediný způsob, jak mohou lidé do sbírky přispět. Pro všechny, kteří chtějí pomáhat, ale nepodaří se jim potkat tři krále, je připravena i online kasička na webu www.trikralovasbirka.cz Peníze na pomoc potřebným mohou lidé zaslat i na sbírkový účet: 66008822/0800, VS pro pomoc v brněnské diecézi je: 777960000.

Přispět dárcovskou DMS mohou diváci nejen během přímého přenosu Tříkrálového koncertu, který odvysílá Česká televize na programu ČT1 v neděli 5. ledna od 18 hodin. Letos diváky potěší Michal Horák, Tereza Mašková, kapela O5 a Radeček či Chantal Poullain. Z Městského divadla Brno večerem tradičně provedou Martina Kociánová a Jan Čenský.

V Brně budou pro dárce připraveny stánky v centru města. *„Od 6. do 10. ledna 2025 mohou lidé potkat tři krále a přispět na pomoc lidem v nouzi ve speciálních tříkrálových stáncích. Budou například na ulici Česká, Mendlově náměstí nebo před Hlavním nádražím,“* přibližuje Jana Levová, ředitelka Služeb Brno.

„V Brně pomůže 25. ročník sbírky s rekonstrukcí budov charitních služeb, kde nachází podporu lidé bez domova. Kvalitní zázemí pomáhá lidem najít cestu zpět k důstojnému životu. Získané finance podpoří i klienty při zvládání náročné životní situace - rekvalifikace, péče o děti a zajištění jejich volnočasových aktivit,“ dodává ředitelka Levová.

Ve úterý 7. ledna se mohou Brňané těšit na tradiční Tříkrálový průvod s velbloudy. Tři králové vyrazí v 16 hodin na velbloudech od Katedrály sv. Petra a Pavla, aby se přibližně v 17 hodin poklonili Jezulátku na Dominikánském náměstí. S průvodem a živou hudbou projdou přes Zelný trh, Masarykovu ulici a náměstí Svobody. Ve stánku brněnské Charity mohou lidé přímo na místě přispět do Tříkrálové sbírky.

Připojit se k dávné tradici dobra a podpořit ty, kterým schází pomoc, podpora a naděje, může každý. Dary do Tříkrálové sbírky dokážou proměnit složité životní osudy mnoha lidí. Peníze pomáhají Charitě pečovat o nemocné, handicapované, seniory, matky s dětmi v tísní a další sociálně potřebné. *„V Blansku podpoří peníze ze sbírky Domácí hospic sv. Martina, který doprovází umírající a jejich rodiny, aby mohli společně a důstojně projít touto životní etapou. Ve Znojmě Tříkrálová sbírka pomůže s financováním Včasné péče. Jedná se o podporu dětí, u nichž je pravděpodobné riziko školního neúspěchu. Včasná péče rozvíjí potenciál dítěte, vyrovnává dopady sociálního znevýhodnění a zvyšuje rodičovské dovednosti. Každé dítě si zaslouží to nejlepší. Myslíme i na konkrétní pomoc lidem prostřednictvím Charitní záchranné sítě, která zachytává lidi v nouzi napříč brněnskou diecézí,“* vyjmenoval příklady pomoci Pavel Kolmačka.

<https://dchb.charita.cz/trikralova-sbirka/aktuality-z-trikralovky/trikralova-sbirka-slavi-25-let-jiz-1-ledna-vyrazi-tisice-koledniku-do-ulic-a-prinesou-radost-a-bozi-pozehnani>